

JEGYZŐKÖNYV

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága

2011. augusztus 16. (kedd) 13.00-tól a Polgármesteri Hivatal II. sz. tárgyalójában megtartott ülésről

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Bizottság részéről: Orosz Lászlóné, Bognár Ignác, Gál Judit, Dávid Zsolt, Csányi Barna

Polgármesteri Hivatal részéről: Juhász dr. Krecz Erzsébet, Saárossy Kinga, Ballagó Zoltán, Császár Enikő, Szegedi Aida, Szűcs Tamás, Cserged Csaba, Agyagási Dezső, Orosz Helga

Meghívottak: Badacsonyiné Bohus Gabriella, Dancsok Ágnes

Orosz Lászlóné: köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes.

Kérte a bizottság tagjait, hogy a Vagyongazdálkodási csoport által készített sürgősségi indítványt vegye fel a napirendek közé a bizottság, valamint, hogy fogadják el a napirendeket a meghívó szerint.

A bizottság egyhangúlag beleegyezett a fentiekbe.

1. napirend

Előterjesztés a Kötélverőház (Eger, Kertész. u. 3. szám) egy részének bérbeadásáról

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Szűcs Tamás Vagyongazdálkodási csoport vezetője

Előkészítő: Szegedi Aida vagyongazdálkodási ügyintéző

Tárgyalja: KGB, PÜB, KIB, KGY

Szűcs Tamás: köszönöm a bizottságnak, hogy felvette az előterjesztést sürgősségi indítványként.

Szegedi Aida: A Kötélverőház évtizedek óta üresen áll. Az Agria Universitas Egyesület jelezte, hogy 2011. szeptember 1-től szeretné bérebe venni az ingatlan egy részét. A bérlet nettó éves díja 1.848.600 Ft, a szerződést 5 évre kötné az Önkormányzat az Egyesülettel.

Bognár Ignác: hosszabb távú szerződéskötéskor általában beszámítják az inflációt is, vagy nem?

Szűcs Tamás: ez a bérleti díj egy nagyon jó ár, ráadásul az ingatlan rosszul megközelíthető, parkolási lehetőség alig van; jelentős beruházást igényel az épület állagának megóvása, felújítása. Az éves bérleti díj összege talán fedezetet nyújthat az ingatlan állagmegóvására, karbantartására.

Orosz Lászlóné: szeretném látni a kész szerződést még a közgyűlés előtt.

Szűcs Tamás: természetesen nincs akadálya.

48/2011. (VIII.16.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 5 igen, egyhangú szavazattal támogatja az Önkormányzat 1/1 tulajdonát képező, Eger, Kertész u. 3. szám (egri 6089 hrsz.) alatt található ingatlanának („Kötélverőház”) 187 m² alapterületű részének közvetlen bérbeadását az Agria Universitas Egyesület részére (3300 Eger, Váci M. u. 100.) 1.848.600 Ft összegű nettó éves bérleti díj meghatározása mellett, 5 éves határozott időtartamra 2011. szeptember 1. napjától.

2. napirend

Beszámoló Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. I. féléves gazdálkodásáról

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet a Gazdasági Iroda vezetője

Előkészítő: Juhászné dr. Krecz Erzsébet a Gazdasági Iroda vezetője

Tárgyalja: minden bizottság, KGY

Juhászné dr. Krecz Erzsébet: elmondta, hogy a 2011. év I. félévében takarékos gazdálkodást folytatott az Önkormányzat. 48,22%-os volt az intézményes működtetési kiadás, míg ez a mutató a hivatalban 48,3%-os volt. A városüzemeltetési szerződés üteme torzít a számokon, mivel júliusban kerültek átutalásra az erre vonatkozó összegek, így nem írható fel az I. féléves eredményekhez.

Többek között európai uniós pályázatok keretében igen jelentős pénzeszköz átvételek történtek az első félévben intézményeinknél.

A hivatal saját bevételeinél változatos a helyzet. A működési bevételek jól alakultak – ezzel együtt az adóbevételek is kedvezőek. Az iparüzési adóból befolyó bevételt csak az év második felében realizálhatjuk, éppen ezért nem értük el az 50%-os bevételt I. féléves szinten.

Illetékbevételeknél is kedvező a teljesítés, közel 60%-os. Jelentős elmaradásunk van viszont a tárgyi eszköz értékesítés területén.

A bevételek és a kiadások összességében 50% alattiak, de folyamatosan egyensúlyban voltak ezek a tételek az év folyamán. Hitelfelvételre nem volt szükség az idén. Kiadási oldalon több beruházás kapcsán 3 éves keretszerződések vannak, ezek lejártak, újra kellett indítani az egész folyamatot. A korábbi nyertesektől kérünk árajánlatot, és a legjobb ajánlattevővel indítjuk újra a folyamatot. Lehet, hogy ezek egy része át fog húzódni a következő évre.

A tartalékaink több, mint 760 millió Ft-ot tesznek ki a II. félévre. Likviditási gondjaink nincsenek.

Bognár Ignác: a hirdetési oszlopokból feltűnően kevés bevétel érkezett. A városmarketing feladatokra valóban ilyen sok pénz áll rendelkezésre? Mindamellett kiválóan gazdálkodott a város, elismerésem.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet: valóban, a hirdető oszlopokból sokkal nagyobb bevételt vártunk. Az Agria Humán adja ki bérbe ezeket a felületeket, de sajnos nem nagy sikerrel. Az év végéig remélhetőleg rendeződik ez a helyzet.

A városmarketingre fordítható összeg már nem egyezik meg azzal, ami az anyagban van, köszönhetően a július hónapban aláírásra került honlap megújítására vonatkozó szerződésnek.

49/2011. (VII.16.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta Eger Megyei Jogú Város 2011. I. félévi költségvetéséről szóló beszámolót, valamint javasolja annak Közgyűlés elé történő terjesztését – a határozati javaslatban foglaltak szerint.

3. napirend

Előterjesztés az Eger, Hibay K. u. 22. sz. alatti üzlet elé történő módosított kitelepülés engedélyezéséről

Előterjesztő: Rátkai Attila Főépítész, az Építésügyi Iroda vezetője

Előadó: Rátkai Attila Főépítész, az Építésügyi Iroda vezetője

Előkészítő: Cserged Csaba urbanisztikai ügyintéző

Tárgyalja: KIB

Orosz Lászlóné: kérem, hogy a jövőben a kitelepülésekkel kapcsolatos kérelmek csak akkor kerüljenek a bizottság elé, amennyiben a Főépítész Csoport úgy dönt, nekünk kell megvitatni az adott kérelmet. Ez esetben viszont kérjük, hogy a döntésünknek megfelelően járjon el a szakiroda.

Cserged Csaba: ez a kérelem egyszer már megfordult mindkét bizottság előtt. Továbbra is azt mondom, hogy nem szabad egy bizonyos színvonal alá kerülnie egy kitelepülésnek.

Az ilyen jellegű kérelmeknél a metodika a következő: fotókkal, rajzokkal alátámasztott kérelmet nyújtanak be a Főépítész Csoporthoz, melyet főépítész úr megnéz. Ha azt mondja, mehet, akkor

elindítjuk a kérelemre való engedély kiadását. Előfordul, hogy főépítész úr kéri, döntsön a bizottság. Ilyen esetekben készül egy előterjesztés, amely alapján hoz döntést a KIB, illetve az UKB. Jelen kérelem esetében figyelembe vettük a bizottság korábbi döntését: a kérelmező a kért átalakításokat elvégezte. Hosszú távon persze az lenne a cél, hogy ilyen jellegű gépek – amelyek a kérelemben szerepelnek – ne kerülhessenek ki közterületre.

Orosz Lászlóné: mivel a mostani engedély ez év október 31-ig szól, azt javaslom, hogy járuljon hozzá a bizottság, de a jövő évtől nem szeretnénk fagyaltgépeket látni a belvárosban. Meg kell vizsgálni annak a lehetőségét, hogy az ún. *bemutató vitrinnel* rendelkező gépek kerülhessenek csak ki az utcára, hisz ez esztétikus is egyben.

Szeretnénk 2012. évtől kezdődően az egész belvárosra vonatkozólag kiterjeszteni, hogy kizárólag fagyaltpult kerülhessen ki az üzletek elé.

50/2011. (VIII.16.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 2 nem és 3 igen szavazattal támogatja az alábbiakat: a Hibay Károly utca 22. szám alatt működő üzlet előtti közterületen dobogó elhelyezhető a gépek könnyebb mozgatása érdekében. A kitelepülésnek úgy kell megvalósulnia, hogy az üzlethelyiségbe be lehessen menni, a kereskedelmi tevékenység elsősorban ne a közterületen valósuljon meg. Az üzlet előtti közterületen maximum két-három, környezetbe illő, esztétikus megjelenésű berendezés helyezhető el. Az árnyékolás és esővédelem vonatkozásában nyers színű ernyőszerkezet alkalmazása engedélyezhető.

Az engedély 2011. október 31-ig szól.

4. napirend

Előterjesztés a kulturális tárgyú közszolgáltatási megállapodások 2010. évi elszámolásáról

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda vezetője

Előkészítő: Agyagási Dezső kulturális ügyintéző

Tárgyalja: KIB, KGY

A bizottság egyhangúlag úgy döntött, hogy leveszi az előterjesztést napirendről, és a szeptemberi ülésen kívánja újratárgyalni. Kérték továbbá az előkészítő irodát, hogy egy részletesebb anyagot kaphassanak kézhez a soron következő ülésen.

Orosz Lászlóné: szóbeli tájékoztatást kérnénk az augusztus 20-i eseményekről, illetve annak előkészületeiről.

Agyagási Dezső: az esti tűzijáték 1 millió Ft-ba kerül, az Old Boys zenekar 750 eFt-ért vállalta a fellépést. A rendezvény további költségei: Obsitos Zenekar 50 eFt – amely összeget fejlesztésre fognak fordítani –, plakátok, meghívók 70 eFt, valamint a közreműködő népzeneészek díja, amit az EKMK fizet. A kitüntetések átadását követő állófogadást a város és a megye közösen fizeti – igazgatásból.

Gál Judit: szeretném tájékoztatni a jelenlévőket, hogy augusztus 20-án délelőtt a Felsővárosban is kulturális programok várják az érdeklődőket. Lesz Majorette felvonulás, színpadi bemutató stb.

5. napirend

Javaslat pályázat benyújtására a Nemzetközi Visegrádi Alaphoz egy, a civil szervezetekkel közösen megvalósítandó programhoz

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda vezetője

Előkészítő: Császár Enikő külügyi referens

Tárgyalja: KIB, KGY

Császár Enikő: a testvérvárosi programok megvalósítására korábban is pályáztunk, amikor csak lehetett. A civilek idén jelezték, hogy az Eger ünnepével lenne jó karöltve összehozni egy testvérvárosi találkozót a 2012. évben. Jelen előterjesztésben ez a közös szándék szerepel, amit egy, a Visegrádi Alaphoz benyújtandó pályázatba sikerülhet realizálni. A pályázat önéreje 1,5 millió Ft, mely a nemzetközi címszámon szereplő összegből megoldható lenne, tehát nem jelentene plusz költséget az önkormányzatnak.

Saárossy Kinga: nem tartozik szorosan a jelen témához, de szeretném tájékoztatni a jelenlévőket, hogy V4-es színművészeti főiskolások előadásaira fog sor kerülni a színházban is és közterületeken is.

51/2011. (VIII.16.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 5 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyja a 2012-ben civil részvételű testvérvárosi találkozó szervezését, és a hozzá kapcsolódó Nemzetközi Visegrádi Alap standard pályázati kiírásán való részvételt. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága az előterjesztésben foglaltakkal megegyezően javasolja 1.500.000 Ft összeghatárig történő kötelezettség vállalást a pályázathoz szükséges önerő biztosítása céljából.

5. napirend

Előterjesztés 2012. évi nagyrendezvények támogatására

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda vezetője

Előkészítő: Orosz Helga kulturális referens

Tárgyalja: KIB

Orosz Lászlóné: a jelen előterjesztés melléklete egy elvi programajánlat a Művészetek Háza részéről. Mivel jövőre erre a területre is kevesebb pénz jut, a lehető legoptimálisabb döntéshez szükségünk van a szervezők által benyújtandó jövő évi tervekre.

Csányi Barna: Sós alpolgármester úr jelezte, hogy szeretett volna itt lenni, de sajnos egyéb teendő miatt nem tud részt venni az ülésen. Kérte, hogy tolmácsoljam észrevételeit.

A nagyrendezvényekkel kapcsolatban egyetlen kifogása van: a gyógyvíz, a termál egyetlen programban sem szerepel. Az egri gyógyvizeket nem ismerik a turisták. Legyen a strandon – nem csak szépségverseny – egy nagy koncert, vagy más olyan rendezvény, ami tényleg oda vonzza az egrieket.

Orosz Lászlóné: azt ne hagyjuk figyelmen kívül, hogy a strandnak saját költségvetése van, tehát elsősorban abból kellene nekik létrehozni programokat.

Az igazsághoz hozzá tartozik, hogy volt erre vonatkozó próbálkozás. Három évvel ezelőtt énekeszenés program várta az érdeklődőket este a strandon. A műanyag székeket maguk a vendégek szedték elő; volt, aki kisestélyiben, volt, aki fürdőruhában nézte végig a programot. Sós úrnak igaza van abban, hogy rendezvény helyszíneként foglalkozni kell a stranddal, de ehhez egy profi rendezvényszervezőt kellene megbízniuk. Érdemes volna körülnézni, hogy Európában mások hogyan csinálják ezt, hiszen van számtalan jó példa.

Dávid Zsolt: A mellékelt táblázatban szereplő összegek túlságosan kerek számok, nem tűnik életszerűnek. Marketinggel együtt mennyibe kerülnek ezek a programok?

Dancsok Ágnes: ebben az anyagban csak egy költségbecslés szerepel, amelyből egy turisztikailag vonzó rendezvényt lehet létrehozni.

A TDM szervezetnek a szerepe alapvetően abban lenne, hogy ezek a rendezvények valóban vonzzák a turistákat. Egységben az erő elvet kihasználva, kevesebb pénzből nagyobb marketing munkát lehetne létrehozni.

Orosz Lászlóné: úgy gondolom, hogy úgy nem szabad rendezvényt létrehozni, ha nincs rá megfelelő keret. Kevés pénzből csupán színvonal alatti produktumot lehet létrehozni, arra pedig nincs szükség. A következő bizottsági ülésen a beérkezett anyagok alapján fogunk dönteni a keretösszeg felosztásáról.

Dancsok Ágnes: valóban el kell gondolkodni azon, hogy mely rendezvényeknek van létjogosultsága. Amit a turisták célzottan keresnek az a Történelmi vigasságok és a Bikavér ünnep, de az Agraria Játékok programjait is sokan keresik. A programgazdákkal már elkezdtünk egy egyeztetés-sorozatot, amivel szeretnénk elősegíteni a marketing kommunikációt.

Orosz Lászlóné: idén történt közvélemény kutatás?

Dancsok Ágnes: igen, de még folyamatban van.

A szüreti programok lehetnek még érdekesek a turisták szempontjából.

Szeretnénk még február hónapra egy karnevált és októberre egy komolyzenei fesztivált létrehozni. Ezzel a két rendezvénnyel kívánnánk mintegy kitolni a szezon határait, bár ehhez is anyagi háttér szükséges.

Saárossy Kinga: meg kellene találni a helyes arányt a fizetős és a nem fizetős rendezvények között. Hangulatot kellene varázsolni a városba, ahhoz pedig nem kell sok pénz.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: az egri karnevál ide került, mint új dolog. Azt tudomásul kell vennünk, hogy sose fogunk vetekedni egy hollóközi húsvétal. Fontos, hogy több helyszínen ne legyen egyszerre program – egy adott dolognak legyen egy helyszíne. Pl. tűzgrás egy helyen legyen, ne öt különböző helyszínen egyszerre.

Javaslom, hogy vegyük be a karácsonyi programok sorába a december 17-ét, a török kiűzetésének napját. A téli időszakba lehetne egy olyan programot kínálni, ami az adventen belül valami többet nyújthatna. Nagyon sok múlott ezen annak idején: a kereszténység és az iszlám közül ekkor dőlt el, hogy a kereszténység felé vesszük az utunkat.

Orosz Lászlóné: Nem vitatva a december 17-i dátum fontosságát, javaslom, hogy kellő körültekintéssel előkészített rendezvényt szervezzünk.

Gál Judit: sokkal több helyszínrre kellene kivinni a rendezvényeket. El tudom képzelni, hogy a strand be legyen vonva programokba, hiszen ott is képesek középkori mítoszt teremteni, beleértve az uszoda környékét is.

Fajcsák Dénesék remek fényjátékot tudnak létrehozni – ők itt vannak Egerben. Körül kellene nézni, hogy helyben milyen nagyszerű közreműködőink vannak, ezzel együtt az erőnket egyesíteni kellene. A város egészét kellene bevonni a rendezvényekbe. Régebben az Érsekkertben több gyermekbemutató volt (pl. Pomádé). A Dobó téren 40 fokban nem szívesen vannak az emberek, de az Érsekkert már szerencsésebb helyszín, pl. a Bikavér ünnep esetében is beigazolódott ez. Több helyszínt kell bevonni, kitalálni. Mindenhol legyünk egy kicsit.

Dávid Zsolt: boldog vagyok az eddig hallottak alapján.

Sajnos nincs városmarketing tervünk, ami van, az egy ún. projekt-terv.

Miért ne lehetne egy hetes a Bikavér ünnep, ráépítve más rendezvényeket? A Bikavér hátán be lehet hozni más programokat, akár a Felsővárosba is.

A magam részéről promóciós terveket várok a rendezvényszervezőktől.

Dancsok Ágnes: amikor a TDM munkaszervezet marketing tevékenységet folytat, akkor a város marketingjét végzi. Most dolgozunk azon, hogy a jövő évet már közösen tudjuk kommunikálni.

Orosz Ibolya: az ideai mutatószámokat még nem, de a *2010. évi marketing tevékenységgel összefüggő adatokat szeretnénk bekérni az intézményeinktől*. Mutassák be, hogy mivel javították az adott rendezvény imázsát, írott, nyomtatott, internetes médiában milyen formában, mivel jelentek meg. Mindannyian hallottunk az *Okmányiroda mappájával kapcsolatos fénykép-cseréről*. *Kérek erről is egy feljegyzést, amennyiben megoldható.*

A fényvel komponálva programmal kapcsolatosan bőven kaptam észrevételeket, melyből az derült ki, hogy az emberek nagytöbbségének nem tetszett, hogy a Minorita templom volt a háttér. Kaptam olyan levelet is, melyben kifogásolták, hogy a Minorita templom úgymond összedől a fényjáték hatására. El kell mondanom, hogy nem láttam a programot, így saját véleményem nem tudok megfogalmazni, csupán a hozzám eljuttatott véleményeket tolmácsoltam.

Kériünk egy feljegyzést arról, hogy a fényes rendezvénysorozat hogyan, miből, milyen pályázati forrásokból valósult meg.

Bognár Ignác: szeretném jelezni, hogy az Egerszalók felől érkezők a Szépasszony-völgy táblát nem látják, mivel folyondárral teljesen be van növe. Ha egy mód van rá, kérem, hogy tegyék láthatóvá a feliratot.

52/2011. (VIII.16.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága az előterjesztésben foglaltakkal megegyezően 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja a Közgyűlésnek, hogy amikor a Közgyűlés kötelezettséget vállal a 2012. évi turisztikai nagyrendezvények támogatására, akkor vegye figyelembe, hogy a Bizottság 38.300.000 Ft összeghatárig történő kötelezettség vállalást javasol a 2012. évi turisztikai nagyrendezvények támogatására.

A Bizottság tudomásul veszi, hogy amennyiben a költségvetés-tervezés szempontjai azt indokolják, a jelen határozatot az Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendelete felülírhatja.

6. napirend

Tájékoztató a TDM munkájáról

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda vezetője

Előkészítő, meghívott: Dancsok Ágnes mb. TDM menedzser, Orosz Helga kulturális referens

Tárgyalja: KIB

Dancsok Ágnes: a benyújtott tájékoztatóval kapcsolatosan egyetlen szóbeli kiegészítést szeretnék tenni. Szeretném kérni a bizottságot, hogy amennyiben lehetséges csupán negyedévente, vagy félévente kérjenek tájékoztatót a TDM munkájáról. Ezt azzal indokolnám, hogy vannak olyan folyamatban lévő, több hónapig eltartó feladatok, amelyekről érdemesebb a feladat elvégzése után tájékoztatást adni.

A korábban elhangzottakhoz visszakanyarodva: a strand bevonása a turisztikai vérkeringésbe a marketing feladatok között szerepel.

Dávid Zsolt: köszönöm az anyagot, de nem osztom a véleményét. Szeretnénk minden hónapban tájékoztatást kapni a munkálatokról, ha csak pontokba szedve is, viszont konkrétumokkal. Szerepel az anyagban, hogy a 2012-13-as évadra előre dolgoznak, de nem derül ki, hogy pontosan mivel és hogyan teszik ezt. Szeretnénk látni, hogy milyen mérési eredmények vannak az új logó és szlogen bevezetésére vonatkozólag. A számok beszélnek számunkra, de a jelen anyagban erre vonatkozó adatok nem szerepelnek. Írja, hogy a szükséges saját kiadványok elkészültek. Melyek ezek? Milyen nyelven és példányszámban készültek?

Orosz Lászlóné: csatlakozom az előttem szólóhoz. Valóban jobb lenne havi beszámolót látni. Amennyiben a város megjelent valahol, arról legyen egy három soros leírás: ki, mikor és hol volt, milyen témában. Mindez önmagunk védelmét szolgálná, hogy tudjuk folyamatosan kifelé kommunikálni: a TDM működik, és jól működik.

Mi a helyzet a touch-infókkal?

Dancsok Ágnes: pontos listáink vannak arról, hogy mikor, milyen esemény volt, ahol a város ill. a TDM megjelent. A TDM szervezetnek van egy tulajdonosi köre, akikkel havonta-kéthavonta az adott feladatokat megvitatjuk. Ezért gondoltam arra, hogy elég lenne ritkábban beszámolni a bizottságnak.

Orosz Lászlóné: ha egy munka folyamatban van, akkor azt írjátok le. Információra van szükségünk ahhoz, hogy lássuk és láttassuk a munkátokat.

Csányi Barna: szeretnék egy alpolgármesteri észrevételt tolmácsolni. Az elkészült pavilonok közül a Szépasszonyvölgyben lévő nincs jó helyen, át kellene helyezni.

Egy saját észrevétel: a TV Eger műsorán különböző indokokkal szünet van, most huzamosabb ideje nincs műsor. Tudomásom szerint augusztus 20-án adnak majd egy rövid összefoglalót a nyári eseményekről.

Orosz Lászlóné: kérem, hogy egy hivatalos bizottsági észrevételt kapjon levélben Bérczessy András erről. Tájékoztatást kérünk.

A pavilonokkal kapcsolatosan: köszönet érte, hogy vannak és kikerültek, de a völgyben lévőket valóban át kellene helyezni legkésőbb a következő szezon elejétől.

A bizottság elnöke megköszönte a részletes tájékoztatót, majd a bizottság tagjainak és minden meghívottnak a részvételt az ülésen.

K.m.f.

.....
Orosz Lászlóné
a KIB elnöke

.....
Orosz Helga
jegyzőkönyvvezető